
Процедура реєстраціі для отримання статусу тимчасового захисту 

Реєстрація в Брюсселі в офісі для іноземців 

Необхідно особисто прийти о 8.30 в центр реєстраціі, який знаходиться на Brussels Expo, Hall 

Palais 8 (Heysel) a 1000 Bruxelles, métro 6 Heysel з паспортом або документами, які вам 

дозволять претендувати на право статусу тимчасового захисту. Вам видадуть номери, щоб 

потім зареєструвати всіх по черзі в базу даних іміграційного центру і видати Атестацію про 

тимчасовий захист на кожного члена сім’ї, навіть на дітей. 

Подача документів в мерію по місцю проживання. 

Необхідно зарезервувати зустріч в меріі Арлону по телефону 063245673 і прийти з Атестацією, 

паспортом, фотографією і бажано (але не обов’язково) з сім’єю, в якоі ви проживаєте. 

Ціна фотографіі буде відшкодована потім соціальною службою, для цього необхідно принести 

касовий чек своій асистентці. 

Адміністрація міста Арлону вас зареєструє потім в реєстр для іноземців, попередньо 

перевіривши ваше місце проживання. 

Поки процедура реєстраціі не буде закінчена і до отримання  посвідчення типу А, вам видадуть 

документ, дійсний 45 днів, який вам дозволить мати лімітований дозвіл на роботу, на соціальну 

допомогу і медичне страхування. 

Потім адміністрація Арлону вам видасть посвідчення типу А тимчасового захисту на 1 рік, дійну 

починаючи з  дати атестаціі.  

Неповнолітні до 12 років отримають посвідчення особи дитини іноземного походження для 

особи молодшої до 12 років за запитом її батьків або її опікуна на той же термін, що і 

посвідчення типу А (тобто на 1 рік, яка відліковується від дати видачи свідоцтва про статус 

тимчасового захисту). Залежно від рішень, що мають бути схваленими Европейським Союзом, 

така картка посвідчення дитини може бути автоматично подовжена на період 6 місяців, але 

максимально строком на 1 рік. У випадку, якщо причини для надання тимчасового захисту все 

ще залишаються актуальними, картка може бути подовжена строком ще на один рік максимум. 

Таким чином, подовжити картку типу А, а також посвідчення дитини молодшої 12 років 

можливо 2 рази (строк дії нової картки А дорівнюватиме 6 місяцям) окрім того випадку, якщо 

Радою Європейського Союзу буде ухвалене рішення щодо припинення статусу тимчасового 

захисту. На тлі цих виняткових обставин в Національному Реєстрі буде створено новий 

житловий код "тимчасовий захист", аби відокремити приймаючу сторону від вихідців з України, 

які розміщені у помешканні, та включені до складу домогосподарства. Метою цього нового 

коду є спрощення адміністративних навантажень, як для приймаючої сторони, так і для 

прийнятих вихідців з України. Новий житловий код може бути застосовано починаючи з 22 

березня 2022 року. Вихідці з України (а також особи, супроводжуючі цих осіб у 

адміністративних процедурах) повинні бути проінформовані про обов'язок повідомляти в меріі 

інформацію щодо зміни міста помешкання, наприклад, аби отримувати свою кореспонденцію, 

а також для отримання та збереження певних соціальних прав та пільг. Також важливо 

підкреслити, що офіційна кореспонденція (наприклад, заради процедури отримання дозволу 

на перебування на території Бельгії), надіслана за офіційною адресою проживання особи, 

автоматично вважається отриманою та прочитаною. Тому необхідно терміново повідомляти 

про будь-які зміни проживання.  



СОЦІАЛЬНА ТА МЕДИЧНА ДОПОМОГА  

Соціальна допомога  

Біженці з посвідченням тимчасового захисту можуть отримувати допомогу, еквівалентну 

інтеграційному прибутку (для особи із неповнолітніми дітьми на утриманні, розмір такої 

допомоги становитиме 1.478,22 евро на місяц). Це право на отримання допомоги, 

еквівалентної інтеграційному прибутку, з'являється з моменту внесення до реєстру іноземців, 

після видачі свідоцтва щодо статусу тимчасового захисту.  

Для отримання цієї допомоги, необхідно відкрити банківський рахунок на ім'я отримувача 

допомоги в приватному банку або на Пошті. Для цього необхідно мати з собою паспорт і 

додаток 15. Соціальна служба СPAS міста Арлон організує постійну консультацію, 

зарезервовану виключно для біженців із України, за участі перекладача. Прохання для цього 

принести вже заповнену Соціальну анкету. 

Медична допомога 

Картка А тимчасового захисту дає дозвіл на медичне страхування в будь-якій страховій компаніі 

або на СААМІ, соціальна служба може вам допомогти з реєстрацією.  

Ви будете там записані або як власник страхового полісу при наявності атестаціі і додатку 15 

або як утриманець власника страхового полісу і оплачувати іі за власні кошти. 

Наприклад, мати буде записана як власник страхівки, а діти, яу іі утриманці. 

Сім’я, в якоі ви проживаєте, не може бути власником страхового полісу для сім’ї біженців. 

Всі біженці отримали Медичну анкету, іі треба мати при собі у випадку медичного втручання. 

Допомога на дітей 

Біженці з карткою А мають право на допомогу на дітей. 

Робота 

Біженці з карткою А мають право на роботу. 

За додатковими питаннями ви можете звернутися до соціальноі служби за адресою 

ukraine@arlon.be або знайти інформацію на www.info-ukraine.be 
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